

珍惜所擁有的

文／琪琪

曾經在網路上看到一段文字提到：「你懂得珍惜所擁有的，就能知足；能夠知足的人，才能得到快樂。」聖經也多次提醒我們要知足，顧惜我們所擁有的。然而，人們卻經常在意他人，忽略了自己所擁有的，並認為：「為什麼他有，我沒有？」這往往是我們人性的軟弱。實際上，在日常生活當中，我們擁有的東西真的很多，但我們能否真正明白這些好東西的價值？是否懂得珍惜？

豈不知你們的身子就是聖靈的殿嗎？這聖靈是從神而來，住在你們裡頭的；並且你們不是自己的人；因為你們是重價買來的。所以，要在你們的身子上榮耀神（林前六19-20）。

我們所信的這份信仰，就值得我們好好珍惜。我們是主耶穌用重價買來的，因此不再屬乎自己，而是要在身上下榮耀神。世界上有這麼多的人，神的恩典特別臨到我們，得以受洗歸入基督，這是很大的福氣；我們是否懂得珍惜，是否完全歸入主裡？還是只將信仰當作心靈上的寄託？

這幾年的疫情，也讓每位信徒感受到信仰的重要性。教會不僅僅只是一棟建築物，教會是神的家，是敬拜神的地方，也是每一位信徒可以彼此關懷、好好分享神恩典的場域。這段時間，時常聽到大家的分享：在家裡觀看直播聚會的時刻，雖然一樣聽著傳道的勉勵，雖然有進行家庭祭壇，但還是會讓

人急迫地想回到教會。在教會與眾信徒一同聚集敬拜神的心，還是和在家裡不一樣。

聖經中記載，以色列國和猶大國歷經滅亡、聖殿被毀，百姓直到回歸故土，重建聖殿和家園，他們才深深體驗到信仰的美好。他們的哀嘆就是我們的警惕，以後是否還會有如這次的疫情般，影響信徒到教會聚會的危機呢？抑或有更嚴重的危難，因此打擊我們的信仰呢？我們不曉得；故此，在現今的這個時刻，我們更要把握可以來到教會聚會、互相關懷、為主服事的機會，就如同使徒時代的教會：「他們天天同心合意恆切的在殿裡，且在家中擘餅，存著歡喜、誠實的心用飯，讚美神，得眾民的喜愛。主將得救的人天天加給他們」（徒二46-47）。

我並不是因缺乏說這話；我無論在什麼景況都可以知足，這是我已經學會了。我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了祕訣。我靠著那加給我力量的，凡事都能做（腓四11-13）。

除了信仰，我們擁有的還有許多，例如周遭的人、弟兄姐妹，以及生命、健康、時間與神賞賜的恩典等，這些都是值得我們珍惜並重視的。在末了的時候未到，生命尚未走到盡頭以前，在此時此刻，願神帶領我們的腳步，能夠知足祂為我們所預備的一切。

4月節目預告

- ☆ 2023/04/02 第1377集 生活咖啡館「送給爸爸的小船」——繪本分享
- ★ 2023/04/09 第1378集 小人物悲喜「重拾起初的愛」訪 劉榮凱神學生
- ☆ 2023/04/16 第1379集 小人物悲喜「生活的成就 or 生命的價值」訪 賴永生神學生
- ★ 2023/04/23 第1380集 小人物悲喜「主愛長存」訪 曹素惠姐妹
- ☆ 2023/04/30 第1381集 音樂花園「2023年聖樂營——聲合為一的讚美」訪 方顛茹傳道



線上收聽



生活咖啡館「送給爸爸的小船」——繪本分享

巴克利和媽媽住在海邊一間舒服的小木屋裡。巴克利喜歡用附近海灘上發現的漂流木做船。他做大的船、長的船、短的船和高的船，一艘做得比一艘漂亮，裡面都附上一封信，表達對父親的思念或祝福，並且把它們統統送進大海，這是他想念父親的儀式。如果它們沒有回來，巴克利就知道它們漂到爸爸那裡了，他好想念他的爸爸……。

小人物悲喜「重拾起初的愛」訪 劉榮凱神學生

作為真耶穌教會的第三代信徒，榮凱一直認為他的屬靈生活是簡單而平凡的，神只占據他生命的一個小角落；但當榮凱開始參加聖經營，他逐漸認識耶穌，渴望得到聖靈。他向神說：「如果神賜下聖靈，我願意成為一名傳道……。」然而，榮凱原本想成為一名醫生，在完成醫學院的課程後，成為一名全職傳道似乎更加遙遠。然而，神不斷提醒他，要償還向神所許的願……。

小人物悲喜「生活的成就 or 生命的價值」

訪 賴永生神學生

永生是真耶穌教會第二代的信徒。從小，他的母親會每天陪伴他讀經禱告，父親則會每週與家人一起進行家庭聚會，不知不覺中建立敬畏神的心。永生曾有獻身的心志，卻在踏出社會後，漸漸不再把神的心意

放在生命中。永生覺得不報考神學院，還是可以在教會服事，或當生活達到預設的目標後，他再來報考神學院。然而，真神為了要讓他想起當傳道的心志，使他的工作及生活上遭遇許多艱難……。

小人物悲喜「主愛長存」訪 曹素惠姐妹

素惠來自於傳統信仰家庭。婚後，素惠的公公交待：「我們家是基督徒，不用拜拜。」但素惠從未見過公公到教會聚會。素惠擔心不拜拜就得不到平安，於是她佈施、累積功德，也學習佛法，期望不再落入輪迴；沒想到公公的告別式，卻打亂她所有的努力。真耶穌教會舉辦的告別式，讓他們一家接觸了福音，也發現神的恩典，從來沒有離開過……。

音樂花園「2023年聖樂營——聲合為一的讚美」

訪 方顛茹傳道

「當所羅門建成聖殿後，歌唱的利未人和祭司吹號的、歌唱的都一齊發聲，聲合為一，讚美感謝耶和華。那時，耶和華榮光充滿了神的殿……。」這是聖樂科在今年度舉辦聖樂營的主題，希望以讚美詩為基礎，讓每一位來參與課程的學員，不論出身、背景、個性，都能因著同一份信仰和追求，唱出或創作出和諧、蒙神悅納的詩歌。讓我們藉由本次節目，了解聖樂科和老師們對於課程的安排和期待……。

